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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 02ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 08 de janeiro de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 01ª 

Sessão Ordinária, realizada em 04 de janeiro de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondências: Ofício nº-001/2024 Sindicato 

dos trabalhadores rurais de São Vicente do Sul. Não haverá grande expediente no dia de 

hoje. Na próxima sessão o grande expediente será da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira 

-PT. Ordem do dia: Irão a votação no dia de hoje o Projeto de Lei do Executivo Municipal 

nº 122/2023 e Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 01/2024. Presidente Solicito a leitura 

da ementa do Projeto de Lei do Executivo nº 122/2023 – Autoriza a criação  de cadastro de 

reserva e a contratação temporária e emergencial por excepcional interesse público dos 

seguintes cargos, Professor de Educação Infantil, Professor Ensino de Fundamental Anos 

Iniciais, Professor de Educação Especial, Professor de Português/Inglês, Professor de 

Português/Espanhol, Professor de Matemática, Professor de Artes, Professor de Ciências, 

Professor de Educação Física e supervisor Escolar para atender as necessidades da Secretaria 

Municipal de Educação e dá outras providências.  Após análise do projeto, o assessor jurídico 

opinou favorável a tramitação do projeto de Lei em comento. As comissões foram favoráveis 

ao projeto de lei do executivo n° 122/2023. Que foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 001/2024- Autoriza a 

criação de vagas cadastro de reserva e a contratação temporária e emergencial por 

excepcional interesse público de motoristas para atender as necessidades das secretarias de 

educação, de obras e demais necessidades junto a administração municipal e dá outras 

providências.  Após análise do projeto, o assessor jurídico opinou favorável a tramitação do 

projeto de Lei em comento. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei do executivo n° 

001/2024. Que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Explicações 

pessoais: A 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos, Danieli Buttinger de Oliveira 

PT, Cumprimentou a todos. Disse que na semana passada foi chamada por um morador para 

falar das sujeiras dos terrenos baldios, com sujeiras de carrapatos e que tem um setor de 

tributos e sanitária para fiscalização. Que hoje de tarde recebeu uma mensagem sobre a 

entrada da Novo Horizonte e que estão fazendo um lixão e que as pessoas sabem que sabem 

do descarte correto. Aparte vereador Jose Luis, que entraram em contato, e que falou dos 
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cuidados e que falou com Anderson e que este disse que na primeira oportunidade iriam 

limpar. Vereadora Danieli disse que imaginou que o Anderson iria retirar que vai no código 

tributário sobre os terrenos baldios e ver sobre desconto ou com fechar os terrenos. Que 

quanto as estradas rurais, foi na Palma sábado e está ficando crítico. Que quando realizam 

um serviço tem que ser terminado. Que a população reclama e chegam até eles no setor 

público e recebem críticas. E por fim, agradeceu a todos e desejou uma boa semana. 

Flamarion Keller da Silva, MDB, cumprimentou a todos. Desejou boas-vindas ao assessor 

jurídico e disse que os vereadores estão aqui para ajudar. Fez um agradecimento ao Vitor 

Rumpel e sucesso e agradeceu aos serviços prestados. Que na quarta-feira dia 10 de janeiro 

às 9h30min tem a posse do Conselho tutelar e seus suplentes. Que vai falar sobre o setor de 

ICMS, sobre os blocos de produtores rurais que tem a revisão.  Sobre a Vinte de Setembro 

disse que se não se engana começou o recapeamento no Nidus ao Parque de Remates e 

parabenizou a administração pelo melhoramento e que o Instituto Federal Farroupilha é o 

cartão postal e em direção o Umbu. Sobre a Antero Xavier que vai ser realizado tapa buracos 

que necessitam de sinalização. Que falou com o Anderson sobre a roçada na Vinte de 

Setembro e Antero Xavier, que as roçadeiras estão estragadas. Que recebeu fotos da Antero 

Xavier que vai ser colocado uma placa de proibido colocar lixo. E para encerrar disse que na 

página da prefeitura disse que perguntam o que não pode faltar no verão e pedem roçadas 

limpeza e desejou a todos uma boa semana. Flávio da Rosa Pahim PP, cumprimentou a todos. 

Que vai fazer um aviso sobre a pracinha e que abre ás 8h e fecha às 22h. Sobre a areia que 

chega amanhã, para o campo quadro de areia e pracinha. Sobre as luzes que ficam acesas e 

que estão adquirindo temporizador. Parabenizou a administração pela Rua Brasil toda 

iluminada e Umbu que todos gostam. Que vai lembrar quando era presidente sobre as lei das 

diárias que amanhã vai tentar lembrar sobre a lei. Desejou a todos uma boa semana. Gilmar 

Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou a todos. Que vai parabenizar o Luis Pizzolato, que 

chama atenção sobre o deposito de areia, que é um capricho ver as arvores frutíferas. Sobre 

o Umbu questionou que a boia fica queimando. Que o Executivo precisa fazer melhorias para 

que o pessoal não fique sem água. Sobre o calendário de eventos porque não veio.  Gislaine 

Ziquinatti Delpino PP, que foi no Cavajuretã e Rincão dos Weiss. Que passou em várias 

estradas. Que teve vários pedidos de roçadas e sobre os terrenos baldios. Que não tem 
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conseguido vir de manhã e ia fazer um pedido sobre os banheiros e estão usando o fundo do 

banheiro do quiosque e não sabe quando vai ser concluído. Que o Gilmar deixou um convite 

para uma aula de capoeira, projeto do professor Gibi de Santa Maria, dia 13 de janeiro no 

Ginásio Municipal.  João Baptista Cassol PP, cumprimentou a todos. Que na semana passada 

estava em consulta e parabenizou a mesa diretora. Que podem contar com esse vereador. Que 

no atalho que entra no assalto está ruim. Que no Passo do França que iriam patrolar hoje e 

estavam colocando pedras. E desejou a todos uma boa semana. José Luis Cogo Carvalho 

PTB- cumprimentou a todos. Que tem uma solicitação do Fabio Antunes que no loteamento 

e que vai fazer um levantamento para ver se conseguem fazer um loteamento, ao lado da 

olaria. Agradeceu a todos que colaboram no risoto da Jaqueline e que já fez o procedimento. 

Agradeceu a Maria Helena por toda ajuda. Fez uma ressalva ao casal de amigos Sr. Antenor 

e dona Vera que prestaram serviço na inspetoria e que quando precisavam não tinha horário. 

E que vai fazer o título de vicentense e podem indicar as pessoas que gostariam de 

parabenizar por este título. E que sobre os terrenos baldios tem que serem cobrados e deseja 

a todos uma boa semana.  Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP, cumprimentou a todos. 

Agradeceu o jurídico Vitor e que o serviço de RG estão suspensos devido ao serviço de IGPM 

estar férias e parabenizou Gilliard pelo trabalho no campo de futebol. Fez uma ressalva sobre 

a posse do Conselho do Tutelar, que acontecerá no dia 10 de janeiro às 9h30min nesta casa 

e que sobre as estradas tem algumas que algumas foram arrumadas e desejou saúde a 

Jaqueline. Que a Dona Vera sempre que precisaram ajudou. Que no código tributário não 

fala da fiscalização dos terrenos e que tem quer ser readequado.  Alex dos Santos Martins 

PTB- cumprimentou a todos. Que não pode deixar de falar da Ponte do Passo do França que 

as estacas estão lá. E que deveriam aproveitar que está baixo o rio e arrumar. Que no Passo 

do Umbu também aproveitar que o rio está baixo. Sobre o Passo do França que não está boa. 

Que quando fazerem façam bem feito. Que tem moradores que falaram que iam colocar 

pedras na frente. Que deveriam refazer toda estrada. Sobre as estradas tem que passar o rolo. 

Sobre os projetos que foram aprovados de professores e motoristas que precisam de urgência 

de processo seletivo. Que tem muitos cargos e que vai vir apontamentos. Sobre o calçamento 

na Eduardo Lutz que faltam alguns pedaços. Na Travessa do Valente falta arrumar que não 

tem onde a agua escoar. Que sobre o pavilhão da FECOBAT tem refletores que passam dia 
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e noite ligados. Aparte vereador Flávio e disse que acha que ficam ligadas por segurança. 

Vereador Alex disse que a sugestão seria colocar portão e tela e que ficam dia e noite. 

Vereador Jose Luis finalizou dizendo que foi agraciado na noite de hoje com um quadro do 

Getúlio Vargas pelo sr. Jose Paulo Pacheco.  Não havendo nada mais a tratar o presidente 

encerrou a presente sessão.  OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está 

gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 

 


